

Headline **Zhang Ying Attend AIDS Seminar At Vietnam**
Date **12 Dec 2009**
MediaTitle **Kwong Wah Yit Poh**
Section **Nation**
Journalist **N/A**
Frequency **Daily**
Circ / Read **70,581 / 249,000**

Language **Chinese**
Page No **A29**
Article Size **222 cm²**
Color **Black/white**
ADValue **928**
PRValue **2,785**



章瑛赴越南 出席抗爱滋研讨会

(大山脚 11 日讯) 章瑛周三前往越南河内出席由越南国会和各国议会联盟(IIPU)所主办为期两天的《采取有效的议会行动对抗爱滋病病毒》亚太区域研讨会。代表大马出席会议的还包括另一名国会议员和一名上议员。各国代表将在此研讨会上一起探讨“减少伤害”(Harm Reduction)的法律问题，爱滋病患者如何获取治疗等课题。在此期间，其服务时间将于星期五晚上 8 时至 10 时照常开放，并由其助理代为服务。#



章瑛。

不承认独中统考文凭 章瑛吁速纠正偏差

民主行动党教育局主任兼民主行动党大山脚区国会议员章瑛针对教育部副部长拿督卜亚查卡希表示政府不承认独中统考文凭的政策保持不变，民主行动党感到非常遗憾。独中统考受到全世界顶尖的大学承认，却在我国短视的教育政策之下导致我国连一些学院的入学资格都不接受独中的文凭。

章瑛认为，解决我国人才流失的问题是当务之急，但国阵政府却以狭隘的视野来看待我国已有的资源。我国应该珍惜人才，让拥有三语资格的人才进行培训，并让他们在国小教华文班。独中的教育体系，加上以华语作为主要教学语的学院如韩江学院、新纪元学院和南方学院，都是大马独有的优势，若政府善加利用，马来西亚将成为东南亚的华文教育中心，并达致大马要成为区域卓越教育中心的目标。

此外，若国阵政府继续忽视建校的问题，并且无法兑现

2008 年大选的建校承诺，那么我国既不能培养出更多人才，也无法提升人民的竞争力，也是大马要从中等收入国晋升为高收入国的绊脚石。

根据教育部副部长拿督卜亚查卡希博士披露，19 所获准搬迁华小及新建的华小当中，仅两间开始动工，其余因无法找到适当土地而未展开工程。章瑛表示，我国欠缺这么多间华小，政府应该优先建那些迫切需要的华小，以解决学生人数严重超负荷的问题。政府应该尽快落实在 1999 年大选前批准的关丹中菁华小建分校，和在该年大选批准的槟州明德正校搬迁。

章瑛表示，政府不承认独中统考文凭的政策和无法解决华小不足的问题是一个存在已久的政治偏差，国阵政府必须尽快纠正这个问题，以使我国教育制度逐渐完善，而不是一味地空谈高收入国的愿景，而忘了教育是国家发展的基石。

#